

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地
请拨打:13838455834 13838845013

2013年作文供稿基地
洛龙区第一实验小学
艺高口才作文班 15517903681

本期点评 赵克红 洛阳市儿童文学学会会长
《小百花》主编



市首届小记者作文大赛之
我是晚报小记者

《洛阳晚报》我的朋友

□地矿双语学校六(2)班 叶梓腾 (小记者证号: XW000132)

朋友是心灵的一扇门,是互相倾诉的知音,是在困难中第一个向你伸出援助之手的人,我的朋友不是一个具体的人,而是《洛阳晚报》。《洛阳晚报》每天都在我的身边,让我的学习生活变得丰富而有趣。

以前的我,单纯又害羞,见人总不爱打招呼,上课也不敢发言,每当老师让我回答问题时,即使知道答案,我也不敢以肯定的语气答出来。

成为小记者之后,我参加了许多活动:我去了郑州科技馆,看到了先进的4D电影,感受了科技

发展给我们带来的视觉冲击;参观了郑州鸵鸟园,那些鸵鸟拖着漂亮的尾羽,可爱极了。去年,我还参加了小记者春晚。最让人激动的是那次去北京采风,我参与了《星光大道》的录制,还和“毕姥爷”一起做节目呢!

这些活动让我增长了见识,也变得自信了。如今的我胆子大了、勇气足了,每天都充满朝气。我喜欢《洛阳晚报》,更喜欢当一名小记者。

(辅导教师 魏贯通)

点评:读罢此文,我欣喜地看到小作者参加小记者活动后的变化。文章历数了参加的各项活动,概括介绍了自己发生的变化,前后照应,条理清晰。

两张稿费单

□地矿双语学校五(1)班 张逸飞 (小记者证号: XW000408)

哦耶!我终于赚到稿费了!什么稿费?报社的呀!我的文章登在了《洛阳晚报·教育周刊》的版面上。稿费虽然微薄,但这是我挣到的“第一桶金”,你说我能不激动吗?

自从我成为《洛阳晚报》的小记者后,我的课外生活就变得丰富多彩了,比如小记者夏令营,那是我第一次离开妈妈,在老君山参加拓展训练锻炼自己;龙华欢乐园小记者专场活动,虽然晒得脱了一层皮,但让我体验到了水上乐园的乐趣;小记者一日游活动——参观洛阳古墓博物馆和龙门益寿生态园,让我对这座城市的历史文化有了更多了解。

令我印象最深的是参加“小记者观影月”活动,我观看了成龙主演的《十二生肖》。这部电影,不仅让我享受到了视觉盛宴,更让我明白了“失

败找原因,成功找方法”的道理。参加完活动后,我写下了观后感,并将其发给晚报编辑部。没想到,稿子居然发表了,就这样,我赚到了第一笔稿费。

第二张稿费单是今年5月的。5月,我和其他小记者到郑州科技馆参观。在科技馆里,我了解了风吹起皮球、多米诺现象等,神奇的科学现象让我连连惊叹,激发了我对自然的兴趣。震撼之余,我写下了自己的感受。就这样,我又发表了第二篇文章,获得了第二笔稿费。

晚报经常组织小记者开展活动,在活动中,我开阔了视野,增长了知识,也得到了许多快乐。

点评:俗话说,好文章从头开始。此文标题具有较强的吸引力,开篇连续两个简短的感叹句表达了小作者收到稿费的喜悦之情。文中具体叙述了小作者两次拿到稿费的经历,全文语句流畅,中心明确。

“什么稿费?报社的呀!”这句表述不准确。

征稿启事

在《洛阳晚报》20岁生日之际,洛阳日报报业集团和市小记者协会联合举办我市首届小记者作文大赛,诚邀亲爱的小记者们讲述和晚报相关的故事。

征文不限文体、字数,请注明小记者的姓名、学校、班级、小记者证号、辅导老师。投稿时请注明“征文”字样,以word文档的形式发送至邮箱 woshixiaojizhe@126.com。

咨询电话:63232410

征文主题

“我是晚报小记者”:可写出自己成为晚报小记者后,参与的社会采访、公益卖报、手工制作等活动的精彩历程。

“晚报伴我成长”:可写出阅读晚报对自己在学习、生活等方面的帮助。

“洛阳晚报,咱家的报”:可写出晚报对自己家庭的帮助和服务,对自己家长的工作、生活带来的影响等。

乞讨的老人

□瀍河回族区机车小学五(1)班 戈皓 (小记者证号: X00016510)

早上,天阴沉沉的,一阵秋风吹到脸上,凉飕飕的,我戴上了帽子,扣紧了衣扣。

走在上辅导班的路上,我正准备找一家早餐店吃早餐,谁知一位老奶奶从远处走来。她的头发又脏又乱,脖子上还搭着一条黑黢黢的毛巾,身上有股难闻的臭味。

她沿街乞讨,每到一家商店,就伸出手来。有的人给她一毛钱,有的人递给她一块饼,还有的人干脆捂着鼻子远远躲开,置之不理。

看到老奶奶可怜的样子,我毫不犹豫地妈妈给我买早餐用的1元钱从口袋里掏出来递给了她。老奶奶接过钱的那一刻,我看到她的手在不停地颤抖。到教室后,我把自己的所见所闻讲给同学们听,结果他们都笑我,说我是一个傻子。

我很伤心,但我相信我是对的,因为我们这个社会有很多需要关心的人,我们应该让社会多一点爱。(辅导教师 卞莉)

舌尖上的秋天

□东方二中初一(1)班 曹张雨 (小记者证号: X000L6286)

秋天是一个充满诗情画意的季节,落叶纷纷,果实累累。我对水果情有独钟,觉得吃水果是一种享受。下面,我就与大家分享一下秋天的美味。

橘:常绿乔木,果实称“橘子”,多汁、味酸甜可口。橘子是一种常见的水果,有人不喜欢它的酸,但我觉得它有可爱之处。拿一个在手里,将它剥开,掰下一瓣瓣的果肉,放入嘴里一口咬出果汁,两口咬出果肉,三口它就滑入了你的肚子。可是,你的舌尖上还留着它那又甜又酸的味道。

梨:因其鲜嫩多汁、酸甜适口,所以有“天然矿泉水”之称。梨薄薄的皮中,包裹着和田白玉般的果肉。饱满的果肉充满了诱惑,咬一口,如饮山泉;啃一口,甜如蜜糖!据说,梨具有降低血压、养阴清热的功效,经常吃梨能增强食欲,帮助消化。

柿子:浆果类水果,果实扁圆,不同的品种,颜色也有所不同。我比较爱吃甜食,所以对柿子情有独钟。吃柿子的感觉很奇妙,那蜜酱般的果肉在嘴里翻滚,真是美极了。柿子中含有丰富的糖分、果胶和维生素,有良好的清热和润肠作用,吃完一个柿子,心都变甜了。

原野一片金黄,果实一树芳香。收获的气息弥漫在大地上,慢慢咀嚼着秋的果实,那纯粹的秋韵划过舌尖……(辅导教师 马晓云)

